



**Для себя
и других**
➔ стр. 2



**Чем больше
детей, тем
больше счастья**
➔ стр. 6



**С творческим
подходом к делу**
➔ стр. 8

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издается с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 27 (12376) • 7 июля 2022 г.



ПРИЗЫВ

Оксана Рубан:

«Деятельность, связанная с обучением дошкольников безопасности дорожного движения, – одно из важных направлений, которыми мы занимаемся»

➔ стр. 4



■ традиция



Участники объезда полей у свекловичного поля

Остались считанные дни

НА ПОЛЯХ РАЙОНА НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ УХАЖИВАЛИ ЗА ПОСЕВАМИ ПОЗДНИХ КУЛЬТУР И ГОТОВИЛИ ЗЕРНОУБОРОЧНУЮ ТЕХНИКУ К КОСОВИЦЕ И ОБМОЛОТУ РАННИХ ЗЕРНОВЫХ

В крупном зерносеющем хозяйстве ООО «Борисовская зерновая компания» несколько дней выполнялись работы по уходу за посевами сои и подсолнечника.

В основном проводили химические обработки как против сорной растительности, так и от болезней сельскохозяйственных культур. Повышенные дневные температуры и сильный ветер с разных направлений вынудили аграриев работать в ночные часы. Так, в ООО «Ракита» обработки посевов сои от сорняков и вредителей выполнялись только ночью. Как только задействованные на химических обработках механизаторы завершили технологическую операцию по защите белковой культуры, они тут же приступили к подготовке зерноуборочных комбайнов к предстоящей страде. Собственно, все основные ремонтно-восстановительные работы и подготовка комбайнов к новому сезону были проведены ещё зимой. В

настоящее время механизаторы выполняют регулировку и настройку узлов и агрегатов комбайнов, что практикуется во всех хозяйствах ежегодно перед выходом в поле.

В самом начале прошлой недели о старте косовицы и обмолота ранних зерновых было сложно сказать что-то определённое. Однако всю неделю стояла летняя жара, не было дождей. Это и послужило быстрому созреванию ранних колосовых. Корифеи земледелия прогнозировали дату начала уборочных работ исходя из опыта и личных наблюдений. Уже к прошлой пятнице ими была обозначена более точная дата – 11 июля. И этот срок комиссионно подтвердили участники объезда полей, который начался с шести часов утра 2 июля. В нём приняли участие заместители главы администрации района, главы администраций сельских территорий, руководители и специалисты крупных зерносеющих хозяйств, представители несколь-

ких крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальные предприниматели.

Объезд начался с демонстрационного осмотра полей зерновой компании в районе перекрёстка автодорог за бывшим аэродромом. Огромный массив озимых стал объектом пристального изучения участников этого ежегодного мероприятия. Они отметили хорошее состояние посевов и высокую культуру земледелия на этом участке зерновой компании. Далее маршрут пролёг по полям бывших колхозов «Парижская коммуна» и имени Кирова. Здесь гости оценили состояние зерновых и зернобобовых культур. Виден хозяйский подход к возделыванию, результаты применения новых технологических приёмов возделывания. Следующую остановку для изучения состояния культуры сделали в восточной части района – на байцуровских землях и землях бывшего колхоза имени Ленина.

➔ стр. 2

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ НОВОСТИ

Продолжаем программу

Для 16 муниципалитетов области приобретено 43 новые единицы коммунальной техники.

Вячеслав Гладков вручил главам районов и городских округов сертификаты на её получение. Из областного бюджета в 2021-2022 годах выделено почти 2,5 млрд рублей для приобретения коммунальной техники, дополнительного оборудования к ней и средств малой механизации для нужд муниципальных образований области.

– В прошлом году в муниципальные образования региона было передано 624 единицы, в этом году мы уже вручили 56 единиц, 43 вручаем сейчас, и до конца года ещё 94 единицы поступят в распоряжение муниципальных образований, – отметил губернатор.

Главам муниципалитетов вручили сертификаты на новые тракторы, экскаваторы, мусоровозы и универсальные коммунальные машины.

– Мы продолжаем с вами программу обновления муниципальной техники. Нам удаётся выполнить все обязательства, которые мы взяли в прошлом году. И я уверен, что жители Белгородчины оценят ваш труд, потому что всё, что мы делаем, мы делаем для людей, – сказал Вячеслав Гладков.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА
И ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

■ цифра номера

677 тысяч рублей

из областного бюджета поступило на ремонт моста в селе Зыбино Борисовского района

■ прогноз погоды

Четверг, 7 июля
☀️ +30 °С ☁️ +20 °С, С.-З. 6 м/с, 747 мм рт. ст.
Пятница, 8 июля
☀️ +31 °С ☁️ +18 °С, Ю.-В. 4 м/с, 747 мм рт. ст.
Суббота, 9 июля
☀️ +30 °С ☁️ +20 °С, Ю.-В. 5 м/с, 745 мм рт. ст.
Воскресенье, 10 июля
☀️ +32 °С ☁️ +19 °С, В. 9 м/с, 743 мм рт. ст.
Понедельник, 11 июля
☀️ +31 °С ☁️ +19 °С, Ю.-В. 9 м/с, 742 мм рт. ст.
Вторник, 12 июля
☀️ +27 °С ☁️ +16 °С, З. 3 м/с, 746 мм рт. ст.
Среда, 13 июля
☀️ +26 °С ☁️ +17 °С, Ю.-В. 6 м/с, 747 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

■ от четверга до четверга

- 7 июля**
Иван Купала
Рождество Иоанна Предтечи
- 8 июля**
День семьи, любви и верности
Введены звание и орден «Мать-героиня», «Материнская слава» и «Медаль материнства» (1944 г.)
- 9 июля**
Праздник Тихвинской иконы Божией Матери
В результате дворцового переворота на российский престол взошла Екатерина II (1762 г.)
- 10 июля**
День российской почты
День рыбака
- 11 июля**
Всемирный день народонаселения
В Москве состоялось торжественное открытие Всемирных юношеских игр (1998 г.)
- 12 июля**
Петра и Павла (Петров день)
День флага МВД России
В ходе битвы на Курской дуге состоялось крупнейшее танковое сражение Второй мировой войны (1943 г.)
В СССР запущена Автоматическая межпланетная станция «Фобос-2» (1988 г.)
- 13 июля**
Двенадцать апостолов
Начали работу первые в России телефонные станции (1882 г.)
В Лондонском Хрустальном дворце прошла первая в мире выставка кошек (1871 г.)

Остались считанные дни

● стр. 1

В ходе предварительного анализа все участники объезда сошлись во мнении, что в нынешнем году земледельцам практически всех хозяйств пришлось работать в одинаковых природных условиях. Почему практически? Да потому, что только на отдельных территориях выпало чуть больше осадков. Что же касается температурного режима, то он везде был одинаковым.

Участники объезда дали положительную оценку полям ООО «Полесье» и зерновой компании, отметив хорошие виды на урожай сельскохозяйственных культур, возделываемых на самых плодородных почвах нашего района.

Следующий отрезок маршрута – Стригуны-Зыбино-граница с Ракитянским районом – пролёг по северной стороне района. Далее посетили западную часть района, где было изучено состояние озимых и других культур зерновой компании и ООО «Ракита». Как отметили участники объезда после осмотра полей, хлеб в районе будет. Такое заключение было сделано на основании выводов ветеранов агропромышленного комплекса и приглашённых специалистов. Подкупало их и то, что на двух полях ООО «Ракита» со стороны раkitянского села Солдатское состояние озимой пшеницы даёт уверен-

ность, что урожайность её составит не менее 70 центнеров с гектара.

Также были изучены поля бывшего колхоза «Россия» в Хотмыжском сельском поселении, которые в настоящее время обрабатывает зерновая компания. Посевные площади этого крупного хозяйства всегда отличались высокой культурой земледелия. Даже в этом, непросто по погодным условиям, году массивы зерновых культур выглядят достойно. В этом убедились участники объезда, побывав на территориях Октябрьско-Готнянского и Крюковского сельских поселений.

Итак, по озимым картина прояснилась. А что с сахарной свёклой? Можно сказать уже сейчас, что сахар тоже будет. Сахарную свёклу в районе теперь выращивают два сельхозпредприятия. Там, где на свекловичных полях побывали участники объезда, видна перспектива хорошего урожая. Во всяком случае, развитие и состояние посевов технической культуры дают такую уверенность. Безусловно, нужен хороший дождь и желательнее не один.

Неплохой вид и у посевов белковой культуры – сои. Она востребована в первую очередь для производства комбинированных кормов.

– Сегодня мы побывали практически во всех сельскохозяйственных предприятиях района, – делился впечатления-

ми генеральный директор ООО «Борисовская зерновая компания» Александр Сальников. – Состояние полей и развитие сельскохозяйственных культур практически везде одинаковые. Уже сегодня видно, что урожай будет. Впереди трудный этап – уборка урожая. Надеюсь, погода позволит собрать всё, что выращено.

Кроме изучения положения в растениеводстве, участники объезда полей рассмотрели, как решаются вопросы мостового и дорожного строительства, узнали о планах благоустройства райцентра и некоторых населённых пунктов.

Завершился объезд полей традиционным подведением итогов. Кто хотел поделиться мыслями и опытом, не был обделён вниманием – у всех была возможность высказаться. Даже сегодня, когда в растениеводстве внедряется всё новое и передовое, молодые руководители и специалисты охотно слушали представителей старшего поколения, которым есть что рассказать, с чем сравнить. В завершение глава администрации района Николай Давыдов поблагодарил участвовавших в объезде полей хлеборобов всех поколений за их самоотверженный труд на земле и понимание важности этого дела.

ВАДИМ ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

■ дела депутатские

Для себя и других

ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ ДЕПУТАТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ МИХАИЛА САВЧЕНКО ПРОШЁЛ В БОРИСОВКЕ

Жители обратились к нему как к частными, так и с общественно значимыми вопросами.

Приём граждан депутат Белгородской областной Думы Михаил Савченко провёл в Борисовке. Также в нём приняли участие исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Роман Нестерчук, начальник отдела по контролю за назначением и выплатой пособий и компенсаций управления социальной защиты населения администрации Борисовского района Ирина Мартыненко и главный специалист-эксперт местного отделения Пенсионного Фонда России Марина Шевченко.

Первым обратившимся стал житель села Акулиновка Гамлет Атоян. Он пришёл к депутату с просьбой помочь решить вопрос с получением гражданства. На территории РФ он проживает уже 30 лет, здесь же получил образование и работал. Проблема частично связана со вторым вытекающим вопросом.

– Я инвалид по полной потере одного глаза. Обращался в медицинские учреждения с целью получения группы инвалидности, на что мне отвечали – «не положено». Я знаю, что, согласно Конституции, иностранный гражданин имеет такие же права, как и гражданин РФ. Отправляли меня и на медицинские обследования, и экспертизу для признания инвалидности, всё проходило. Везде просили платить за это, потом тянули с документами, и срок



На приёме у депутата облдумы Михаила Савченко

действия результатов обследований заканчивался. Соответственно меня вновь отправляли проходить эти процедуры. Это всё длится уже не один год. Обращался и в прокуратуру, но ничего не добился. Помогите, пожалуйста, в решении данного вопроса, – призвал Гамлет Атоян.

Михаил Савченко взял копии представленных документов и пообещал в ближайшее время сообщить заявителю о принятых решениях по его проблемам. Следующий вопрос озвучила пенсионер-

ка Татьяна Коренек, проживающая в Борисовке. Она обратилась с проблемой неправильного, по её мнению, начисления пенсии. Депутат посмотрел все документы о начислениях и произведённых перерасчётах пенсии.

– В связи с законом, говорю Вам, как есть: все возможные перерасчёты Вашей пенсии были проведены. К сожалению, сделать что-то ещё сотрудники Пенсионного Фонда не могут на основании законодательства, – ответил он.

На личный приём к депутату облдумы борисовцы приходили с просьбами о решении не только личных проблем, но и общественно важных вопросов. Так, например, житель нашего посёлка Виктор Яровой обратился с вопросом выделения из бюджетов области и района денежных средств на содержание могил участников Великой Отечественной войны, а также территорий кладбищ. Как отметил Виктор Васильевич, не очень приятно такое созерцать, зная историю и подвиги советских солдат и мирных граждан. Михаил Савченко подчеркнул, что это очень важный вопрос.

– Инициатива понятная, очень правильная. Я благодарен за Вашу позицию, потому что редко приходят именно с предложениями. Давайте мы подумаем, с чего начинать и как всё это сделать, – ответил депутат.

Следующими стали обращения 11 жителей Борисовского района, относящихся к льготным категориям граждан. Все они пришли с вопросами о получении материальной помощи в решении различных проблем, начиная с лечения и заканчивая приобретением строительных материалов. Все заявления были приняты и будут рассмотрены комиссией по предоставлению единовременной денежной выплаты гражданам РФ, постоянно проживающим на территории Борисовского района.

МАРИНА ПАЗДНИКОВА
ФОТО АВТОРА

■ призыв

Врио главного редактора И.Ю. КАРНАУХОВА
УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней политики Белгородской области,
Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь.....5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....5-13-77
Отдел писем.....5-03-13
Бухгалтер.....5-14-34
Факс.....5-13-77

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 1842.
Тираж 3250. Объем 3 п. л.
Цена свободная.

Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию
ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
МОДУЛЬ КВ.СМ
ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)



Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб.

182



Назад

Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).